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図書館自己点検･評価アンケート（学生用）

（ 、 、 ） 、 、附属図書館 本館 工学部分館 農学部分館 では 学術情報提供の高度化促進を図るため
自己点検･評価委員会を設置し、鋭意検討を行なっているところです。
大学図書館の設置趣旨にもあるように、学生への学習支援機能は図書館の大きな使命であり
。 、 。ます 日頃 図書館を利用されている学生諸君の感想とともに忌憚のない意見をお寄せ下さい
アンケート調査の結果を当委員会で分析・検討し、その結果を公表するとともに、今後の図

書館の管理・運営に大いに活用する所存です。
なお、質問に対しては、該当する番号に○印を付け、ご意見等は（ ）内にご記入下さるよ

うお願いいたします。
回答の対象とする図書館は、本館、両分館のうちあなたが日頃最も良く利用する図書館を想

定してください。
回収の期限は１１月２６日（金）とさせていただきます。

１ あなたの該当する所属をお尋ねします
１ 人文学部 ２ 教育学部 ３ 理学部 ４ 工学部 ５ 農学部
６ 人文科学研究科 ７ 教育学研究科 ８ 理工学研究科

（ ） （ ）９ 農学研究科 連合農学研究科を含む １０ その他

２ あなたの学年をお尋ねします
１ １年生 ２ ２年生 ３ ３年生 ４ ４年生
５ 修士課程１年 ６ 修士課程２年 ７ 博士前期課程１年 ８ 博士前期課程２年
９ 博士後期課程１年 １０ 博士後期課程２年 １１ 博士後期課程３年
１２ その他（ ）

３ あなたは留学生ですか、留学生であれば国費留学生か私費留学生かお尋ねします
１ 国費留学生である ２ 私費留学生である ３ 留学生ではない

４ あなたが学内で日頃最も良く利用する図書館・室はどこですか
１ 本館 ２ 工学部分館 ３ 農学部分館 ４ 学部・学科・研究室の図書室
５ その他（ ）

５ あなたが学外で良く利用する図書館・室はどこですか、その理由もお答え願います
１ 図書館・室の名称（ ）
２ 利用する理由（ ）

６ あなたはどの程度図書館を利用しますか
１ ほぼ毎日 ２ 週に２～３回 ３ 週に１回 ４ ２週に１回 ５ 月に１回
６ 年に数回 ７ 一時期に集中（時期： 理由 ）
８ ほとんど利用しない 理由（ア 学部・学科図書室を利用する イ 学外の施設を

利用する ウ その他（ ））

７ あなたは平日（月～金）は主にどの時間帯に図書館を利用していますか（複数回答可）
１ 午前 ２ 午後 ３ 時間外（ 以降） ４ 利用しない17:00

８ あなたは土曜日は主にどの時間帯に図書館を利用していますか（複数回答可）
１ 午前 ２ 午後 ３ 利用しない
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９ あなたは日曜日は主にどの時間帯に図書館を利用していますか（複数回答可）
１ 午前 ２ 午後 ３ 利用しない

１０ あなたは現在の図書館の開館時間についてどう思いますか
本 館 工 学 部 分 館 農 学 部 分 館

平日 ９：００～２０：００ ８：５０～２０：５０ ８：３０～２０：００
土曜日 ９：００～１６：３０ ８：５０～１６：５０ ９：００～１３：００
日曜日 １０：００～１７：００ 休 館 休 館
休業期間 ９：００～１７：００ ８：５０～１７：００ ８：３０～１７：００
１ 現状でよい
２ 改善すべきである（具体的に： ）

１１ 図書館を利用する目的をお尋ねします（複数回答可）
１ 図書館備付の図書利用
２ 図書館備付の雑誌利用
３ レポート作成
４ 定期試験の準備
５ 新聞閲覧
６ ＯＰＡＣ（本学所蔵検索）の利用
７ 視聴覚（ＡＶ）資料の利用
８ 共同学習室の利用
９ 他大学文献依頼

１０ パソコンの利用（内容を具体的に： ）
（ ）１１ その他 具体的に：

１２ 一般図書貸出しの冊数・期間と更新回数についてどう思いますか
（注）１～３年生は５冊、１４日、４年生は１０冊、２８日、 院生は１５冊、２８日

更新回数は１回限り
１ 現状でよい
２ 改善すべきである（具体的に： ）
３ わからない

１３ シラバス（授業計画）に掲載されている図書および教官推薦図書は充足していると思いますか
１ 充足している

（ ）２ 充足していない 特に不足の分野：
３ どちらともいえない

１４ 茨城大学附属図書館のホームページについてお尋ねします
１ 利用したことがある
２ 存在は知っているがほとんど利用しない（理由： ）
３ 存在を知らなかった

１５ 前項で図書館のホームページを利用したことのある方にお尋ねします
１ 役に立った（項目： ）
２ あまり役に立たなかった（理由： ）
３ 必要な情報がなかった（必要な情報： ）
４ どちらともいえない
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１６ 新着図書コーナー（リクエスト分も含む）についてどう思いますか
１ 非常に役にたつ資料を選書している
２ いつかは役に立つ資料が選書されている
３ あまり参考にならない
４ どちらともいえない

１７ 図書館内の資料の配置・配架についてどう思いますか
１ 探しやすい
２ 探しにくい（具体的に： ）
３ 大変探しにくい（具体的に： ）
４ どちらともいえない

１８ 図書館内の案内や掲示についてどう思いますか
１分かり易い
２大体よい
３わかりにくい（理由： ）

１９ 意見（投書）に対する図書館の回答や対応についてどう思いますか
１ 投書に対して親切・丁寧に回答・対応をしている
２ 普通（妥当な）の回答・対応である
３ 不親切な回答・対応である（具体的に：

）
４ わからない

２０ 学生用図書リクエスト制度の利用について
１ 良くリクエストする
２ 知っているが、リクエストしたことがない（理由： ）
３ リクエスト制度を知らなかった

２１ 図書館の利用者（主に学生）向けにどのようなサービスを実施すべきかお尋ねします
１ 図書館ツアー
２ ＯＰＡＣ等コンピュータ検索の利用指導
３ ＣＤ－ＲＯＭ等マルチメディアの利用指導
４ 参考図書の利用指導
５ その他（具体的に： ）

２２ 図書館のガイダンス（利用案内）についてお尋ねします
１ 利用したことがある（内容はいかがでしたか：

）
２ 知っているが利用したことはない（理由： ）
３ 知らなかった

２３ 図書館のレファレンス（参考調査）サービスについてお尋ねします
＊レファレンスサービスとは、図書館資料の利用案内、文献に関する調査、事項に関
する調査等のサービスを指す

１ 利用したことがある（職員の対応はいかがでしたか：
）

２ 知っているが利用したことはない（理由： ）
３ 知らなかった
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２４ 図書館サービスの満足度（５段階）をお尋ねします
＊ ５（非常に満足） ４（満足） ３（普通） ２（不満） １（非常に不満）とする
１ 図書の提供 ５ ４ ３ ２ １
２ 雑誌の提供 ５ ４ ３ ２ １
３ ＯＰＡＣの提供 ５ ４ ３ ２ １
４ ﾃﾞｰﾀﾍﾞｰｽ 検索 ｻｰﾋﾞｽ ５ ４ ３ ２ １
５ 参考調査ｻｰﾋﾞｽ ５ ４ ３ ２ １
６ 館内設備（照明、空調等） ５ ４ ３ ２ １
７ 職員の応対 ５ ４ ３ ２ １

２５ 図書館の施設・設備についてお尋ねします
１ 図書館の施設・設備は現状のままでよい
２ 図書館の施設・設備はいずれ改善した方がよい（具体的に：

）
３ 図書館の施設・設備は早急に改善すべきだ（具体的に：

）
４ わからない

２６ 図書館を利用して、お気付きの点や要望・ご意見があればご記入下さい

問い合わせ先 本 館：内線８０７３ 総務係
工学部分館：内線５０１２ 図書係
農学部分館：内線８５３１ 図書係

ご協力誠にありがとうございました
茨城大学附属図書館自己点検・評価委員会


